

疫情期间，

广大人民群众纷纷响应号召居家隔离，

然而，为了在停工停业期间也能有一份收入

不少市民将赚钱方法转向炒股、投资等等



案例详情

2019年8月，家住湘乡的市民陈某某在浏览某微信公众号时，发现了一篇“就差你没有钱了”的文章，并点击该文章里的链接注册了某网络投资平台的账号。该平台提示，每日签到能赚5元收益。累计到账号内收益有100多元的时候，陈某某按照平台的提现需先投资项目的提示，选择了平台的新手限投资项目投资了200元，次日，陈某某成功提现了账户内的300多元资金。

随后，陈某某抱着试一试的态度，投资了一个2000元的项目，7日之后，陈某某连本带息提取了2140元。初尝甜头之后，陈某某又在该微信公众号上投资了另一个看新闻赚零花钱的网络平台，先后在两个网络平台累计投资8.8万元。2月21日上午，其发现两个平台所投资金无法提现。怀疑被骗的他，于是向湘乡警方报了案。

值得一提的是，为了赚取平台的推广费和佣金，陈某某先后向6名亲戚和朋友推介了该投资平台，他们的投资高达到75万余元。

手法分析

陈某某遭遇的“每日签到赚钱”“邀请好友赚钱”“别人投资赚佣金”“投资项目才能提现”等情况，是一种网络集资诈骗。

该诈骗手段利用传销的手法，采用集资的行为，通过分期投资、高额分红的方式欺骗大量的投资，当金额积累到一定数量的时候，不法分子就会关闭平台卷款潜逃。

目前，公安机关已经介入调查。

民警提醒

投资需保持谨慎、不要被高利率迷惑，避免陷入网络非法集资、传销的陷阱中。不要随便下载所谓投资理财平台，理性选择投资渠道。一旦发现被骗，请第一时间到公安机关报警。

来源：“湘潭公安在线”微信公众号